
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  16/11/2023  
      Συμμετείχαν:  Καραϊτιανός Γιάννης,  (Κάρπαθος), Βουρεξάκη Κατερίνα 
(Κάλυμνος),  Φλυτζάνης Νίκος (Κως), Κολεζάκης Μανώλης (Ρόδος), Λουκάς Κύκκος 
(Καστελλόριζο),  Ασπροποταμίτης Γιάννης (Χάλκη), Κορωναίου Άννα (Νίσυρος),  
Βασιλάκη Σούλα (Τήλος), Χατζηαντωνίου Γρηγόρης (Σύλλογος Απανταχού 
Δωδεκανησίων Νέων), Κομνηνός Μίνος, Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος).  
  
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (9/11/23) μέχρι σήμερα: 

12/11: Συνεορτασμός Πανορμίτη Κοινωνικού Συλλ. Συμαίων και Αγίου Κωνσταντίνου 
του Υδραίου, πολιούχου Ρόδου, από την Ένωση Ροδίων – Δοξολογία στον Άγιο 
Νικόλαο Πειραιά 
15/11: Στάλθηκε επιστολή προς τους προέδρους και τα μέλη των ΔΣ των Σωματείων 
– μελών της Ομοσπονδίας μας, για ορισμό τριών (3) αντιπροσώπων τους στην ΓΣ 
της Πέμπτης 7/12. 
15/11: Εκδήλωση στο ίδρυμα «Μιχάλης Κακογιάννης» για τα πρακτικά του 7ου 
πολιτιστικού συμποσίου, με συμμετοχή μουσικών και χορευτικών συγκροτημάτων 
από: Κύπρο, Κρήτη, Κάρπαθο και Κάσο.  Οργάνωση Πολιτιστικός Όμιλος Λεμεσού 
16/11: Ως μέλος της επιτροπής διαβούλευσης του Δήμου Πειραιά, ο πρόεδρος του 
ΔΣ της Ομοσπονδίας μας έστειλε επιστολή στον πρόεδρο του ΔΣ με προτάσεις που 
αφορούν στον προγραμματισμό του 2024 
 
Συνδιοργάνωση αιμοδοσίας 
 Εκκρεμεί η οριστικοποίηση ημερομηνίας. Διαθέσιμες είναι οι Κυριακές για τον 
Ιανουάριο η 27/1 και για τον Φεβρουάριο οι  4,11,18. Θα διερευνηθεί η δυνατότητα 
εύρεσης ημερομηνίας με ημέρα Σάββατο. 
 
Προγραμματισμός ετήσιας ΓΣ – αρχαιρεσίες.  
       Στάλθηκε επιστολή προς τους προέδρους και τα μέλη των ΔΣ των Σωματείων – 
μελών της Ομοσπονδίας μας, για ορισμό τριών (3) αντιπροσώπων τους στην ΓΣ της 
Πέμπτης 7/12. Δεδομένου ότι την 16/12/23, λήγει η θητεία του σημερινού ΔΣ, δεν 
υπήρχαν άλλα χρονικά περιθώρια. Ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη διαβούλευση με τον 
νομικό σύμβουλο της Ομοσπονδίας μας και για την εκκρεμότητα της τροποποίησης 
του καταστατικού. 
 
Εκδρομή στην Ελευσίνα 
       Την Κυριακή 26/11, προτείνεται η συνδιοργάνωση εκδρομής στην Ελευσίνα, που 
θα περιλαμβάνει ξενάγηση στον Αρχαιολογικό χώρο και στο Μουσείο και στη 
συνέχεια γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής. Η μετάβαση μπορεί να γίνει είτε με ΙΧ, είτε 
με πούλμαν και η τελική τιμή συμμετοχής θα προκύψει ανάλογα και με την 
συμμετοχή στο γεύμα που θα προγραμματιστεί.  
 
Πρόσκληση σε webinar με ανοιχτή , δωρεάν συμμετοχή 
«Γυναικεία Επιχειρηματικότητα στην Ελληνική περιφέρεια». 
H IDEC Α.Ε  σε συνδιοργάνωση με την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Παροικιακών 
Σωματείων Ρόδου & την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Σωματείων Αθηνών – 
Πειραιώς σας προσκαλεί σε μια σειρά από Webinars, αρχίζοντας από  Παρασκευή 
17 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 3.30μμ. 
Θα ακολουθήσουν άλλα δύο (2) στις 28 Νοεμβρίου και στις 5 Δεκεμβρίου, για τα 
οποία θα λάβετε σχετική ενημέρωση 
 


